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Interessato a problematiche di rischi ambientali ed analisi territoriali con Sistemi d’Informazione Geografica (GIS) e Telerilevamento, ottiene la Laurea Specialistica in Geografia, Università “La Sapienza” di Roma, con l’elaborazione della Tesi Infrastrutture di dati territoriali per lo studio del rischio industriale.

Grazie ad una borsa di perfezionamento post-laurea entra in collaborazione con il dipartimento di Geografia dell’Universitat Autònoma de Barcelona (UAB), e gruppo di ricerca in metodi e applicazioni in Telerilevamento e GIS, lavorando nel progetto d’applicazione del telerilevamento nel controllo dell’uso idrico in attività agricole.
Approfondisce tecniche d’analisi geografica con il Master in Estudis Territorialis y de la poblacion
UAB. Successivamente nel Centre de Recerca y Aplicacions Forestals (CREAF) UAB, segue il master in Teledetección y Sistemas de información Geográfica (Telerilevamento e GIS) perfezionando l’uso della cartografia informatizzata ed elaborazione di dati telerilevati.
Attualmente svolge attività di ricerca, nell’ambito del programma europeo PhD, nel dipartimento di Geografia UAB e dipartimento d’Ingegneria elettronica Università Roma “Tor Vergata” nello studio delle dinamiche d’incendio in zone d’interfase urbana-forestale.
E’ responsabile della sezione Telerilevamento e Analisi Territoriale della MODUGNO AGROCHIMICA che offre ad Enti Pubblici come ad aziende agricole, loro consorzi e associazioni, servizi mirati allo studio d’impatto delle pratiche agricole sul suolo e la vegetazione.  
Pubblicazioni:

S. MODUGNO, A. BADIA y P. SERRA; Regressió logística i Sistemes d’Informació Geogràfica per a l’estudi de la probabilitat d’ignició en zones d’interfase urbana forestal. Revista Catalana de Geografia. (In processo d’accettazione).
S. MODUGNO; rassegna del libro Ambiente e paesaggio. Idee per i corsi di geografia e discipline ambientali. Aut. CANIGIANI F.; Nicomp, 2007. in Documents d’Analisi Geografica n. 54, 2009.
S. MODUGNO, P. SERRA, A. BADIA;“Variabili fisiche ed umane nell'evoluzione del
rischio d'innesco in un'area urbana-forestale”, atti XII Conferenza Nazionale ASITA, 21-24 Ottobre 2008, L’Aquila.
S. MODUGNO, P. SERRA, A. BADIA; “Dinámica del riesgo de ignición en un área de interfase urbana-forestal”, Tecnologías de la Información Geográfica para el Desarrollo Territorial, L.H. Hernández, J.M. Parreño; (CD-ROM) XIII Congreso Nacional de tecnologías de la información geográfica, 15-19 settembre 2008, Las Palmas de Gran Canaria. 

A. ZABALA, S. MODUGNO, X. PONS, J. BURRIEL, J. PINO;
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